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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin güncel Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri ve
genel olarak gümrük ve ithalat rejimi uygulamalar? hakk?nda özetleri içermektedir.

Çin Halk Cumhuriyeti Men?eli Demir ve Çelikten Diki?siz
Çekmeborular ?thalat?na ?li?kin Olarak Kesin Damping Önlemi
Getirilmi?tir
?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 2016/35 Say?l? Tebli? ile Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel
Müdürlü?ü taraf?ndan yerel üretici Sardo?an firmas? taraf?ndan yap?lan ve Tufano?lu Boru Metal Mak. San. ve Tic.
Ltd. ?ti. taraf?ndan desteklenen ba?vuru üzerine Çin Halk Cumhuriyeti men?eli "demir (dökme demir hariç) ve
çelikten diki?siz çekmeborular" ithalat?nda dampinge kar?? kesin önlem uygulanmas?na karar verilmi?tir. Söz
konusu önlem 4 A?ustos 2016 tarih 29791 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

Bu çerçevede uygulanacak dampinge kar?? kesin önlem oranlar? a?a??daki gibi belirlenmi?tir:
Image not found or type unknown

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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Bisiklet ?ç ve D?? Lastikleri ?thalat?nda Uygulanan Kesin Damping
Önleminin De?i?iklikler ile Devam?na Karar Verilmi?tir
Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan Anla? Anadolu Lastik San. ve Tic. A.?.'nin ba?vurusu
üzerine ba?lat?lan nihai gözden geçirme soru?turmas? neticesinde mevcut dampinge kar?? kesin önlem
uygulanmas?n?n de?i?tirilerek devam?na karar verilmi?tir.

Bu kapsamda, Çin Tayvan?, Vietnam ve Sri Lanka men?eli 4011.50.00.00.00 ve 4013.20.00.00.00 GTIP'leri alt?nda
s?n?fland?r?lan "bisiklet iç ve d?? lastikleri" ürününün ithalinde uygulanmakta olan dampinge kar?? önlem
de?i?tirilerek uygulanmaya devam edecektir. Bununla birlikte, daha önce yürürlükte bulunan önlemlerde yer alan
"8714.92.10.00.00 GT?P'te yer alan jantlara tak?l? olsun olmas?n, ancak jant? hariç" ifadesinin uygulamas?nda
Gümrük ?darelerinde yeknesakl?k olmad??? gerekçesiyle Gümrük ve Ticaret Bakanl???'ndan al?nan resmi görü?
do?rultusunda; 8714.10.30.00.00 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan tekerlekler ve bunlar?n aksam parça aksesuarlar?
da GTIP 4011.50.00.00.00 ve 4013.20.00.00.00 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan ürünler bak?m?ndan önlem
kapsam?na al?nm??t?r. Söz konusu önlem 11 A?ustos 2016 tarih ve 29798 say?l? Resmi Gazetede yay?mlanarak
yürürlü?e konulmu?tur.

Bu çerçevede uygulanacak dampinge kar?? kesin önlem oranlar? a?a??daki gibi belirlenmi?tir:
Image not found or type unknown

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Bosna-Hersek Men?eli S???r Etinin ?thalinde Tarife Kontenjan?
Uygulanmas?na Karar Verilmi?tir
Bosna-Hersek'te ya?anan sel felaketi nedeniyle ülkeye ekonomik destek sa?lamak amac?yla, Bosna-Hersek men?eli
s???r etinin ithalinde Et ve Süt Kurumu Genel Müdürlü?ü'ne tahsis edilen tarife kontenjan?ndan
yararland?r?lmas?na karar verilmi?tir. Söz konusu tarife kontenjan? uygulamas? hakk?ndaki usul ve esaslar?
belirleyen 27.06.2016 tarihli 2016/8993 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ("Karar"), 3 A?ustos 2016 tarihli ve 29790
say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e girmi?tir.

Tarife kontenjan?ndan yararlanacak men?e ürün tespitinde a?a??daki esaslar göz önünde bulundurulacakt?r:
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Bosna-Hersek'te do?mu? ve yeti?tirilmi? canl? hayvanlardan elde edilen ve 0201 veya 0202 tarife
pozisyonlar?nda s?n?fland?r?lan e?yalar; ve
Türkiye veya Bosna-Hersek d???nda do?mu? ve yeti?tirilmi? olup, Bosna-Hersek'te en az üç ayl?k besi
döneminden sonra kesimi yap?lan canl? hayvanlardan elde edilen ve 0201 veya 0202 tarife
pozisyonlar?nda s?n?fland?r?lan e?yalar tarife kontenjan?ndan yararlanacakt?r.

Yukar?daki ?artlar?n sa?lanmamas? hâlinde; et (sakatat) hayvan?n do?du?u veya en uzun süre beslendi?i ülke
men?eli say?lacakt?r.

Karar kapsam?nda, tarife kontenjan?ndan yararlanabilmek için Bosna-Hersek'ten ithal edilen ürünlerin men?e ispat
belgesi olarak EUR.1 dola??m belgesinin ibraz? ?art ko?ulmu?tur.

Karar metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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